

竞技



曝皇马3000万签下麦孔

据《米兰体育报》报道,国米已经同意将巴西右后卫麦孔出售给皇马,转会金额将为2800万欧元外加浮动转会费。这个转会模式,与巴洛特利即将转会曼城的模式相同。麦孔的转会金额,最多可达3000万欧元。

华裔天才受邀姚明



星报讯(锐利) 7月27日,据台湾媒体消息,刚刚签约NBA球队的华裔天才林书豪受姚明之邀,将参加姚明慈善赛台北站的比赛。目前林书豪已经订好回台湾行程,将在当晚抵达。因此,姚明慈善赛也是林书豪签约勇士以来首度公开亮相打球。

在夏季联赛中,林书豪代表小牛队表现出色,并且获得了NBA球队的垂青。上周,林书豪以两年底薪合同签约勇士,正式登陆NBA,成为首位美籍华裔球员。

安徽男篮迎来首胜

星报讯(实习生王鑫记者江锐) 7月26日,NBL第二阶段B组赛在江西余江进行了第三轮比赛,安徽九方男篮以87:82战胜宁夏哈纳斯队,取得本站比赛的首场胜利。

在连续输给香港和广西队后,安徽九方男篮教练组进行了总结,认为输球并不是实力原因,而是队员们心态出现了问题,并及时“对症下药”。果然,面对实力相当的宁夏哈纳斯队,安徽九方队队员拼抢积极,防守凶狠,上半场最多时领先对方19分。下半场,宁夏哈纳斯队外线狂投三分球,这一招果然见效,比分一度追到56平。但安徽九方及时稳住阵脚,内外线发挥稳定,最终以5分的优势有惊无险的胜出。

乳神签约花花公子



星报讯(杨扬) 这两天,在世界杯上一举成名的巴拉圭“乳神”拉里萨·里克尔梅在巴西遇到两件事,一好一坏。好事是,与《花花公子》杂志签约,成为这本世界知名男性杂志的模特;坏事是,在海滩散步时遭遇抢劫,手机等财物被抢。25岁的巴拉圭人拉里萨在炒作团队的精心安排下,她在球场看台上让世界球迷认识了自己——身着性感低胸装,胸部夹手机,“乳神”称号由此而来。

古力加冕世界名人

星报讯(宗禾) 7月27日,2010世界围棋名人争霸战决赛战罢,中国名人古力执黑以3/4子的最微弱劣势险胜韩国名人李昌镐,报了三天前首场比赛不敌李昌镐的一箭之仇。古力夺得本次世界名人争霸赛的冠军,获得奖金30万元。李昌镐获亚军,奖金20万元,日本名人井山裕太排名第三,奖金10万元。

谈判破裂,老马准备走人

据新华社电(冯俊扬 宋洁云)阿根廷足协主席格隆多纳和国家队主教练马拉多纳26日进行了世界杯结束后的首次会面,由于两人都无法接受对方提出的条件,“马大师”已经做好离开国家队的准备。

马拉多纳和格隆多纳当天在首都附近埃塞萨市市长格拉纳多斯的家中会面,这也是世界杯结束后两人的首次正式会面。此次会面持续了两个多小时,马拉多纳向格隆多纳提出了十个左右的要点,作为他继续担任国家队主教练的条件。

与此同时,格隆多纳则要求马拉多纳对国家队教练班子进行调整,遭到马拉多纳断然拒绝。老马表示,如果阿足协要求更换国家队教练组的任何一名成员,他都将选择离开。

两人的会面不欢而散,马拉多纳先行离开,而



格隆多纳则继续留下和助手商讨马拉多纳的去留。阿根廷足协发言人埃内斯托·比阿洛说,阿根廷足协执行委员会将于27日举行会议,正式决定国家队主教练人选。

接近马拉多纳的消息人士称,马拉多纳留任国家队主教练“希望十分渺茫”。这个结果让包括阿根廷足协领导人在内的很多人都感到非常意外,因为上周曾传出马拉多纳准备留任的消息,各方对此一度十分乐观。

目前格隆多纳正和阿足协高层进行磋商,但是真正有决定权的还是他本人。部分阿足协执行委员会成员虽然对格隆多纳的做法存在异议,但是并不敢公开向他发出挑战。

由于马拉多纳离任的可能性大增,阿足协已经开始酝酿接替马拉多纳的人选。由于头号热门候选人比安奇已经明确表态不会担任国家队主教练,现任阿根廷青年队主教练巴蒂斯塔接任的呼声越来越高。



一帅难求

走马上任,巴西新帅大清洗

星报讯(许梅) 7月27日,巴西国家队新任主帅马诺·梅内塞斯公布了最新一届巴西国家队名单,和邓加时期的巴西队相比,梅氏巴西阵容发生了巨变,只有四名南非世界杯成员入选了新一届国家队,巴西队将以一个全新的阵容开启2014年世界杯的征程。8月10日,新帅梅内塞斯将在与美国的热身赛中完成首秀。

在梅内塞斯的巴西队中,参加了

南非世界杯的球员只剩阿尔维斯、拉米雷斯、蒂亚戈·席尔瓦、罗比尼奥。卡卡、法比亚诺、塞萨尔、麦孔等大将均落选了巴西新帅的首秀表演。错过了世界杯的AC米兰前锋帕托重归桑巴军团,此外,桑托斯双杰保罗·恩里克·甘索和尼玛尔则得到了梅内塞斯的青睐,曼联年轻边卫拉斐尔以及利物浦中场卢卡斯也进入了24人名单。

这匹老马不识途

张口·就来

对于南非世界杯上的阿根廷队,记忆最深的是什么?上帝,仔细想想,不是梅西,不是被德国屠杀的耻辱,而是一直在场边、场下不断胡言乱语,不断表现真人秀的老马。

看看现在的阿根廷队,梅西、阿奎罗、伊瓜因……他们的个人能力超强,可是,当他们遇上德国这样训练有素的战队,却完全没有办法形成合力。

为什么?很简单,“老马,踢球我不行!战术你不行!”,这样一支豪华阵容的

阿根廷队,却全然没有章法和协作,也难怪他们在大赛上的表现总让人失望了。毕竟,足球是11个人的运动。

阿根廷惨败于德国后,马帅老泪纵横,面对耻辱选择了主动辞职,当时就觉得不过是老马的以退为进。结果,没事就给队员抱抱的老马,还真取得了足协和大牌们的信任,大家都希望他留下。也对,有老马在,他始终是焦点,大家的压力都少些。

只是,现在老马得寸进尺,不但真的

觊觎帅位,还要挟自带嫡系教练组,要求把鲁杰里,这个满身江湖味的痞子头带进阿根廷队。或许,老马是想给激情四射的阿根廷再加点激情吧,不然,真想不出鲁杰里能为阿根廷足球带来什么。他不过是老马的老战友罢了。

这匹爱表演的老马根本不懂怎么执教,他只是个崇拜穆尼里奥的模仿家罢了。马拉多纳,现在的阿根廷足球不需要你!

记者 张华玮

后续·报道 中超“飞踹门”球迷被拘10天

星报综合消息 由于在青岛与申花队的比赛中以及赛后发生了“飞踹门”、“踹车门”等球迷过激事件,青岛赛区势必将遭到相关的处罚,对此足协纪委也在昨天进行讨论。据足协相关人士分析说,青岛赛区被处以重罚的可能很小。

踹人的球迷究竟何许人也?据青岛市公安局介绍,这名男子姓王,1983年出生,没有固定职业,当时是从主席台西侧的西五看台冲入场内。公安机关将按照相关

法律法规的规定,对这名男子予以10天的行政拘留。

青岛俱乐部总经理于涛表示,自己和俱乐部的人都不认识这名球迷,并驳斥了踹人者是俱乐部翻译的说法,“事发时,我们的翻译穿着一身俱乐部的运动服坐在替补席上,这一点是可以肯定的。”于涛说。除了于涛,青岛当地长期的跟队记者均表示,“之前在俱乐部没见过那个飞踹裁判的人。”

